

今年元宵价格两极分化

大厂小幅波动，小厂拼命降价

□晚报记者 吴军
实习记者 郭涛/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 再过几天就是一年一度的元宵佳节了，汤圆销售的旺季又将到来。昨天，记者在郑州市场走访发现，汤圆价格呈现两极分化：知名度比较高的品牌价格小幅波动；而在消费者心目中不是很有名的厂家的产品，价格则大幅下降。

昨天下午，记者分别走访了嵩山路、汝河路和桐柏路上的几家大型超市，发现每家超市的生鲜

柜台前都围满了选购汤圆的人群(如图)。思念食品在专柜的促销栏上写着，袋装的454克汤圆价格由原来的5.80元下降到现在的4.90元，而散装的也由原来的每斤5.09元下降到现在的每斤4.40元。三全公司厂家销售人员称，今年由于米、面、油等价格上涨，汤圆的生产成本也有所增加，为了保本，今年三全的汤圆价格不但没降，反而有小幅上涨。比如，去年的散装汤圆每斤售价3.95元，今年是4.4元。

在嵩山路两家不同的超市，记者发现，还有一些



外地厂家生产的汤圆纷纷涌进郑州市场，但价格很低。如云鹤汤圆，每斤原价5元，现价2.9元；珍品汤

圆，原价5.9元，现价3.95元；胖哥汤圆，原价5元，现价2.95元。针对此，超市负责人称有两个原因，一是生

产厂家为争一块市场，竞争激烈；二是正月十五之前是汤圆的销售旺季，厂家都希望尽早出手。

快带孩子补种麻疹疫苗

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋

本报讯 春季是麻疹的高发季节，日前，市疾控中心发出紧急通知，即日起至3月31日，在全市范围内开展麻疹疫苗的查漏补种活动。未接种麻疹疫苗的儿童，家长可在本次查漏补种活动期间，带孩子到辖区接种门诊进行免疫接种。本市各大医院计划免疫科一般均设有接种门诊。

公路客流回落 民航持续高峰

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日综合了解到，郑州公路春运客流在春节过后、元宵节前出现短暂回落，而民航方面多方向机票今明两日一票难求。

昨日，郑州长途汽车中心站客流方向仍然为江浙地区、长沙、广州等地，明日以后，客流将会逐步回落。第二个高峰将在正月十六至正月二十。而今明两日由郑州飞往上海、深圳、南宁、长春、广州、乌鲁木齐、杭州、昆明、宁波、大连、海口、厦门、天津、贵阳、兰州、南京等14个城市的机票已全部售空。前几天机票很紧张的青岛、三亚、香港、成都等旅游航线较为宽松，尚有票可售，但是没有折扣。

线索提供 郭晨 孙素梅

家长放心：医院早知配伍禁忌

药监局“头孢曲松钠与含钙溶液同时使用将产生不良反应”通知也已下达医院

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋

本报讯 国家药监局2月26日发出紧急通知，抗生素头孢曲松钠与含钙溶液同时使用将产生不

良反应，可能导致婴儿死亡。该消息一经披露，立即引起了市民的高度重视，昨日，市儿童医院和市妇幼保健院的专家指出，市民不用担心，头孢曲松钠与含钙溶液的配伍禁忌，早在此前已

经得到院方的高度重视。目前医院已经接到药监局的通知，今后将更加注意两种药品的使用情况。

市儿童医院药剂科主任崔战菊说，医生护士都知道静脉注射钙制剂不和别

的药物混合使用，都是单独进行注射，这就做到了既不会出现药液不良反应也不会降低药效，又可以达到治疗效果。如果患者确需同时使用头孢曲松钠和含钙溶液，专家建议，可以采用不同的途径，将口服的含钙溶液与静脉注射的抗生素头孢曲松钠同时使用；如果严重缺钙必须静脉注射含钙溶液的患者，可以在不同时间至少要有半天的时间间隔使用这两种药品。



“I”世代炫目登场！
追求自我，乐享生活！
扩张“I”的疆域，
延伸“I”的触角，
闯荡“I”的世界！
你已经看到RIO千里马了吗？
RIO千里马就是“**I**”世代！
“我”世代来了！“**I**”世代来了！
RIO千里马来了！

心动 行动 我动

5年·发动机·变速箱
10万公里保修

1.根据国家及企业相关规定，计款车号车辆将于2007年3月31日之前停止上牌，其中涉及东风风神达标的车辆车架号有：LJD9AA25、LJD9AA23、LJD9AA34、LJD9AA36、LJD9AA37。
2.凡购买上述东风风神车辆的车主，未上牌者请按照国家相关规定及时上牌，凡逾期未上牌引起的纠纷，经销商不承担责任。详情请咨询经销商。

河南新裕隆专营店

地址：花园路北段与开元路交叉口
销售热线：0371-65590188
售后服务：0371-65590111

河南广发专营店

地址：中原路与华山路交会处
销售热线：0371-67610999
售后服务：0371-67610888

河南双盛专营店

地址：郑汴路中博汽车城北门
销售热线：0371-66759386
售后服务：0371-66737988



The Power to Surprise™